Ai Chiar.mi Docenti 
Al Personale Tecnico adibito a funzioni di ricerca 
Dipartimento di Medicina
 
Si trasmette la seguente comunicazione a nome e per conto del  Direttore del Dipartimento, Prof. Giuseppe Ambrosio
 
 
Gentilissimi,
si ricorda che Venerdì 17 gennaio 2020, alle ore 15.00, presso l’Aula Magna “Paolo Larizza”, è previsto un incontro collegiale del Personale di Ricerca dei Dipartimenti di Area Medica con il Delegato alla Ricerca, Valutazione e Fund Raising,  Prof. Helios Vocca e con il Delegato alla Terza Missione, Prof. Gabriele Cruciani.
La primaria finalità dell’incontro è conoscitiva: i Delegati intendono presentare e condividere le linee generali della programmazione strategica in materia di Ricerca e Terza Missione e, conseguentemente, avviare un percorso di conoscenza dialogica, che consenta, in maniera partecipata, di pianificare obiettivi di sviluppo e potenziamento del nostro Ateneo.
La programmazione condivisa comporterà, nell’immediato futuro, l’esigenza di accompagnare i Delegati in un percorso di mappatura di competenze, infrastrutture scientifiche e logistiche, nicchie di saperi, network già consolidati e/o potenzialità di integrazione scientifica.
Condividendo l’opportunità di avviare sin da subito il percorso di condivisione proposto, si chiede e si raccomanda la più ampia partecipazione all’incontro. 
 
Confidando nella Vostra consueta sensibilità istituzionale, si inviano cordiali saluti.
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