UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PERUGIA

DIPARTIMENTO DI MEDICINA

VERBALE RIUNIONE GRUPPO LAVORO – UFFICIO RICERCA 
Il giorno 03 marzo 2015 alle ore 15,00  presso l’aula 7, nella nuova sede della Scuola di Medicina e Chirurgia, Edificio B, piano – 2 , Piazzale Lucio Severi, San Sisto-Perugia, si sono riuniti, in presenza dei suoi componenti, il Consiglio di Dipartimento di Medicina e il Gruppo di Lavoro incaricato a coadiuvare il Direttore di Dipartimento nel gestire gli adempimenti ministeriali relativi alle procedure di valutazione della ricerca (nominato dal Consiglio di Dipartimento del 29/10/2014).
Il Direttore comunica che il Dipartimento di Medicina, in attuazione di quanto previsto dal sistema AVA, di cui è parte integrante la Scheda Annuale di Ricerca Dipartimentale, e in linea con quanto previsto dal piano strategico di programmazione triennale di Ateneo, si è prefissato il perseguimento dei seguenti obiettivi:

· miglioramento della qualità della produzione scientifica 

· aumento progressivo dello “sforzo progettuale”. 

· aumento progressivo del trasferimento tecnologico e dell’attività di terza missione

· Stimolare i contatti internazionali dei singoli ricercatori e dei gruppi di ricerca promuovendo il miglioramento della visibilità internazionale del Dipartimento.

Secondo quanto dichiarato nella SUA RD, la metodologia che verrà attuata prevede il monitoraggio delle attività di ricerca in relazione agli obiettivi prefissati e sarà volta a promuovere processi di mantenimento e interventi di miglioramento. 

Le azioni che il gruppo di lavoro intende intraprendere, sono di seguito elencate per ciascun obiettivo: 

· aumento progressivo dello “sforzo progettuale”. 

Potenziamento dell’informazione, tramite mail periodiche ai docenti, di tutte le possibilità previste per ottenere finanziamenti sia nel campo della ricerca di base, sia per i progetti rivolti a giovani ricercatori
· aumento progressivo del trasferimento tecnologico e dell’attività di terza missione

a) Potenziamento delle informazioni ai docenti e ai ricercatori riguardo le possibilità esistenti per attuare piani di trasferimento tecnologico quali brevetti e spin-off;

b) Agevolazione dei percorsi gestionali per attuare piani di trasferimento tecnologico quali brevetti e spin-off tramite incremento del supporto amministrativo dipartimentale.

A tal fine si comunica che la Dott.ssa Valentina Dattini  è stata incaricata dal Direttore di fornire supporto ai Ricercatori relativamente all'avvio delle procedure concernenti la presentazione dei brevetti.
·  Stimolare i contatti internazionali dei singoli ricercatori e dei gruppi di ricerca promuovendo il miglioramento della visibilità internazionale del Dipartimento.

a) Si prevede di incrementare il numero di visiting professors in entrata /  docenti/ricercatori e precari in uscita (permanenza di almeno 30 giorni) tramite agevolazione del supporto dipartimentale (insieme all’Ufficio Ricerca dell’Ateneo) per la creazione di accordi di collaborazione internazionali finalizzati alla mobilità bidirezionale del personale. 
b) Potenziamento dell’azione informativa dell’Ateneo tramite mail periodiche ai docenti, circa fellowship nazionali e internazionali 
Il Consiglio prende atto e, dopo breve discussione, la seduta viene sciolta alle ore 15.30.
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